
平成25年7月27日　成田市保健福祉館　多目的ホール
36組織 70人

59人 回答率 84.3%

問１　本日の研修内容で、あなたの地域や家族内等で実践してみようという内容があった場合には「１．満足」
　　　 を選択して下さい。あなたの地域や家族内等で実践してみようという内容が無かった場合には、「２．不満足」
　　　 を選択して下さい。どちらでもないと判断した場合には「３．ふつう」を選択して下さい。

満足 不満足 ふつう 計
人数 51 0 8 59
割合 86.4% 0.0% 13.6% 100.0%

問２　あなたは研修全般について理解することができましたか。

人数 割合
理解できた 36 61.0%
どちらかといえば理解できた 23 39.0%
どちらかといえば理解できなかった 0 0.0%
理解できなかった 0 0.0%
計 59 100.0%

参加者

平成２５年度自主防災組織リーダー研修会　アンケート　集計結果
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問３　防災講演はいかがでしたか？

参考になった 参考にならなかった どちらともいえない 計
人数 54 1 4 59
割合 91.5% 1.7% 6.8% 100.0%

問４　防災講演はどの点が良かった、又は悪かったですか？

・ 自分の町の地震想定を知ることができて興味が高まった。東日本大震災との比較があるとさらに良い。
・ パワーポイントのスライドを資料で配布してもらえると良かったです。

・

・ 地図がわからない。文字はわかりやすかった。
・ 被災地の写真が参考になった。
・ 具体的な話を聞いて良かった。
・ 経験による講話が良かった。
・ 自助の話が良かった。
・ 被災者の写真を紹介したのは良かったと思う。正しく恐れると言うことが防災意識の向上に繋がると思う。
・ みんなに聞いてほしい。
・ 一般的な説明であまり参考にならない。ポイントを絞って充実させた内容が欲しい。被害状況の写真は良かった
・ 現場の写真を多数使い、わかりやすかった。
・ 地域の人たちみんなに聞いてほしい。
・ 写真などが良かったです。
・ 地域で実践したい。
・ 大変良かったと思います。

大震災の被害状況はテレビ等で見ているので必要ない。自主防災会が発足したばかりなので具体的に
どのような備えや訓練をすればいいか説明が欲しい。
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問５　実技講習は理解することが出来ましたか？

人数 割合
理解できた 33 61.1%
どちらかといえば理解できた 21 38.9%
どちらかといえば理解できなかった 0 0.0%
理解できなかった 0 0.0%

54 100.0% ※未回答５

問６　実技講習はどの点が、良かった、または悪かったですか。

・ 止血法が良かった。×２
・ ロープワーク講習が良かった。×3
・ 良かった。×2
・ 丁寧な説明でした。
・ その場その場の対応が参考になった
・ 実際に体験できて良かった
・ 全て必要なことで良かった
・ 三角巾の使い方がわかって良かった。×2
・ 縄の使い方がわかって良かった。
・ 搬送訓練が良かった。
・ 救出救助法が良かった。×2
・ ３箇所とも理解できました。
・ さほど厳しくなく、幅広く理解できた。
・ 全部良かった。×3
・ 担架の作り方が良かった。×2
・ 骨折の当て木がよかった。
・ ロープワークは良かったが、難しいのでゆっくり指導して欲しかった。
・ 応急手当が良かった。
・ 縄の結び方を覚えていられるか心配。
・ 道具の使用方法がわかった。
・ 実際に出来るかどうか疑問。リーダーとして組織の人に教えるのは時間が足りない。
・ 身の回りのものを使い、直ぐに使える方法を教えてくれて良かった。
・ ローテーションの時間が足りない。
・ 縄結びのお手本は何回かやってほしい。
・ もう少し時間をとってほしい×3
・ ロープや担架の作り方がわかり、ためになった。
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問７　今後、研修内容として取り上げて欲しい内容はどれですか。（複数回答可）

回答数 割合
救出救護方法 18 26.1%
各自主防災会の活動内容報告 8 11.6%
図上訓練（ＤＩＧ） 3 4.3%
普通救命講習 11 15.9%
炊き出し研修 17 24.6%
その他 0 0.0%
未回答 12 17.4%

69 100.0%

問８　その他、意見、感想

・ 講義は眠かった。
・ 同様の訓練の経験はあるが、身についていない人もいると思う。繰り返しの訓練が必要。
・ 良かった。
・ 全てためになった。
・ わかりやすくて良かった。
・ ありがとうございました。
・ ボランティアで遠方から来ていただき、ありがとうございます。
・ 思ったより実技訓練が充実していた。
・ 防災組織作りのアドバイスが欲しい。
・ 参考になった。
・ 実技が理解できた。ありがとう。
・ 事例に基づく説明で理解しやすかった。

・

・ とても内容の濃い講習会でした。ありがとうございました。
・ 可能であれば自地区でも行ってほしい。
・ 楽しくできたことが良かったです。
・ 地区でも実践したいと思いました。
・ 全部良かった。

救出訓練は実際に出来るか不明。災害時、生活で困ることは何か。身近な問題を取り上げて訓練をする方が
良い。
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